新闻热线 96706 2635198 广告订版热线 2647788

www.qlwb.com.cn

2010.8.26 星期四

心全 意 为 德 州 人 民 服 C01-C08

片区命名征来19个方案

太阳城声誉在外, 江苏常熟的徐先生也热心为道路命名出谋划策

本报8月25日讯(见习记者 山命名"。25日,记者从德州市民 政局地名科获悉,京沪高铁东站 片区11条道路命名方案征集收 获颇丰,截至当天下午三点半, 地名办已经收到命名方案19个, 和智慧的火花。

建议东站片区道路统一使 董传同 通讯员 张伟) "东西 用我国知名"山、川"命名。一则 向使用江河命名,南北向使用名 易记,二则有利于德州市民了 解、熟悉我国的地理知识和景 点,同时可增强市民的爱国情。 市民孙善君在邮件中写到。

在十几份方案中,有一份来 每个方案都闪烁参与者的热情 作者徐景良先生是江苏省常熟 市人,他提交的方案中包含17个

名称,分别以"阳"字和"德"字为 与更是乐在其中。太阳城大会让 核心创意。其中五个名称直接以越来越多的人把目光瞄准德州。 "太阳城大道"为创意点。

记者致电徐先生,徐先生说 自己从未到过德州,但是自从听 德州,在太阳城大会志愿者口号 自省外的方案引人注意。方案的 征集的时候,徐先生就贡献了 "太阳下我们在一起"的口号,并 成功人选,这次片区道路命名参

像徐先生这样的提交方案 的还有不少,德州作家刘金钟先 生以历史文化为依托提交名称 说太阳城大会之后就开始关注 18个,如明轩路、三策大道等彰 显文化特色。据德州市民政局地 名科的工作人员介绍,截至当 天,地名科收到电子邮件13个、 书面材料一份、电话5个。

据了解,东站片区此次规划 命名的11条道路,南北向五条, 东西向六条。命名要求"尊重历 史、照顾习惯、体现规划、突出特 点、含义健康、好找易记"的命名 原则。参与的市民可以致电民政 局地名科:2687205,也可以通过 电子邮件:dzdmk@163.com发送 方案。命名方案征集工作截至9 月10日结束。







随着太阳城大会的临近,德州 太阳谷的各项施工安装工作接近 尾声。图为8月25日,施工人员正在 安装与中国传统纹样结合的太阳

本报记者 戴伟 本报见习记者 马志勇 摄影报道

开发区整治"大肚"校车

涉事车辆已被交警部门暂扣

本报8月25日讯(记者 石念军

的《小面包车里挤了13个孩子》一文引 起交警部门高度重视。德州经济开发 警官属二大队旋即展开专项整 治,对辖区132所学校及幼儿园展开排 查。涉事"大肚"小面包车也在专项整 治中落网。

25日,一辆微型面包车被锁在经 济开发区直属二大队院内。该大队综 合科科长杨振华告诉记者,这就是涉 嫌非法营运且有严重超载行为的车 辆。8月初,记者无意中发现:在经济开 发区新城市花园附近一英语培训机 构,有接送孩子的面包车涉嫌超载。进

月11日,本报刊发《小面包车里挤了13 予报道的涉事车辆。 个孩子》报道。

报道引起 经济开发区直属二大队当即成立摸 排小组,对辖区内的132所学校及幼 儿园开展排查、梳理。在对校车采取 户籍式管理的同时,将责任落实到 每位排查民警,对存在的安全隐患及 时整理上报,进一步建立图文档案。

这一工作重点排查了车辆的年 检、年审情况与驾驶人的资质状况。杨 振华介绍,对于相关学校的专用校车 和非专用但固定使用的校车,交警部

-步调查取证发现,这一核定载客7人 门——进行了详细摸底。正是在这一 见习记者 郑凯) 本报8月11日报道 的微型面包车实际载运13名儿童。8 专项摸底排查中,交警发现了本报曾

> 据了解,涉事车主姓魏,暂住经 发区新城市花园。魏某向交警 陈述,自己与开发区某英语培训机 构(经查,该培训机构也无资质,日 前已被主管部门取缔。本报8月17 日曾予报道)达成协议,以每次10元 的价格运送学员。杨振华告诉记者, 魏某驾驶的这一哈飞民意面包车, 核载7人,实际运载13人,违反了 《中华人民共和国道路交通安全法》 的有关规定。交警部门正在对此事 作进一步调查处理。

排查校车安全隐患 交警部门>>

安全隐患的排查也成为经济开发区交 警直属二大队的重点工作之一。杨振华 介绍,根据先期的摸底排查,该大队拟 围绕辖区内的校车及学校、幼儿园周边 交通环境开展九项工作。这九项工作包 括:完善学校门前人行横道线设置、提 示标志、限速标志、减速慢行警告标志、

新学期开学在即,针对中小学校车 注意儿童标志、学校周边停车位设置、 交警提醒,车辆超员看似平常,其实 校车管理。

同时,交警部门还将依托"安全 大课堂",对校车驾驶员、老师等进 行安全培训。然后,让老师告诉孩 子、孩子告诉家长,合力防范校车安 全隐患及校园周边交通安全隐患。

禁停线标志、临街学生安全通道设置、 不仅会加重车身重量降低车辆的安 全性能,而且会妨碍驾驶员操作。-旦发生事故,也增加了乘客逃生、自 救的难度,后果将不堪设想。广大学 生家长在为孩子选择校车时一定要 核查车辆及驾驶人员资质,切不可 贪图便宜埋下安全隐患。

"秋老虎"或不再来

本月和九月气温都不会太高

本报8月25日讯(见习记者 徐乐静) 25 日,记者从德州市气象局了解到,未来几天,德州 市难再出现大雨天气,气温预计在16℃到28℃ 之间。据气象专家解释,经过多次降雨天气,德城 的气温有所降低,到月底之前,"秋老虎"都难再

25日下午,记者从市气象部门了解到,8月 份以来持续的强隆雨天气即将过去,未来几天德 州市预计不会再出现大的降雨过程。26日后,市 区普遍不会再有降雨天气,多为阴天或者多云 天。26日白天,预计城区会有雷雨或阵雨天气。 27日,除临邑、禹城、齐河或有阵雨之外,其他县 市将是阴转多云。

"阳光暖暖的,一点也不晒,微风凉凉的,今 天的天气真的很舒服。"25日早晨,上班途中的 市民纷纷感慨。据记者了解,24日上午的一场降 雨之后, 德城的气温又有所下降, 25日, 不少市 民感慨天气格外舒适。

经过多次的降雨天气,全市的气温普遍下 降,未来几天天气都较为舒适。据记者了解,25 日到26日,夜间最低气温为16℃,白天最高气温 为25℃。26日阵雨过后,27日市区气温会有些许 回升,最低气温为17℃,最高气温为26℃

"这个月内'秋老虎'是不会再来了,9月份 气温回升也不会太大。"预报员表示,近日来,市 区气温早晚温差不会太大,市民不必太过担心。

气象专家提示,随着气温的回落,早晚天气 较凉,市民要注意及时添衣。另外,专家表示目前 的气温与往年相比,没有太大差别。

编辑: 高祥

组版:继红